



2019年1月24日 星期四 责编:戴铁民 美编:戴铁民

香城蓝盾

香城蓝盾 微信号:xiangchengld

咸宁市食品药品监督管理局
香 城 都 市 报 联合举办
第112期



食品药品投诉举报电话

护航春节、“两会”期间食品安全

我市举办食品安全快检“大比武”

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 梁耀)为加强春节、“两会”期间食品安全保障力度,1月18日,我市举办2019年首次食品快检比武活动。市委副书记蒋星华、市政府副市长汪凡非观摩此次比武活动。

据介绍,食品安全快检车被称为流动的食品安全检验室、实验室。目前我市每个县(市、区)均配备了一辆,每辆快检车上配置了光谱检测仪、荧光检测仪、一体化食品安全快速检测仪等30多台套车内检测设备,可以现场对微生

物、真菌毒素、农药残留、兽药残留、非法添加等7大类67项指标500余种项目的食品安全进行定性检测。

活动中,蒋星华来到快检车上,向现场工作人员仔细询问了车载快检设备配备、快检项目、快检时限等问题,并查看了快检工作流程。蒋星华指出,食品安全事关民生,事关食品企业生存,要充分发挥快检车在服务食品安全监管、服务人民群众等方面的重要作用,加强食品安全保障工作,守住食品安全底线,切实守护人民群众“舌

尖上的安全”。

比武活动开始后,来自市、县两级共30多名快检人员,分别从温泉华信农产品批发市场、温泉中心农贸市场、三江温泉酒店等食品经营场所,现场抽取样品100多个,对其进行快速检测,并现场公布快检结果。

市食品药品监督管理局相关科室和市食检所按照制定了快检比武程序和评分细则,对快检人员进行现场评分。最后,咸安区快检人员获得本次比武第一名。

打响“香城味道”知名度
我市成功举办名特优食品采购订货会

本报讯(通讯员 梁耀)1月18日至1月19日,市食品药品监督管理局联合市食品行业协会,成功举办2019年“香城味道”名特优食品采购订货会活动。

为扩大“咸宁品牌 香城味道”食品知名度,市食品行业协会与华信农贸市场对接,组织县、市、区农特产品参展,共安排展位68个,各地名特优食品生产厂家纷纷参展,现场展示本地乡土特色食品,让本地市民体验“香城味道”。

活动邀请中百仓储、家联、武商、沃尔玛等大型超市,与“香城味道”名特优食品生产企业进行“厂超对接”,现场签订入超协议书10份,继通山包块后,嘉鱼鱼糕等咸宁特色食品也将进入超市,让咸宁本地名特优食品走出咸宁,走进千家万户。

为确保我市2019年扶贫产品推介暨年货庙会和“香城味道”名特优食品采购订货会等活动中的产品安全,执法人员加大力度,对入场食品开展安全性检查。设立现场免费快检台,按照市民需求对购买食品进行免费快检,让市民放心消费。

市食药监局精准扶贫驻村工作队联合湖畔村贡菊种植专业合作社,将村里种植的贡菊也带来了展销会现场,请大家免费品尝、推广,深受市民好评。

**市食品药品监督管理局
督办通山农村假冒
伪劣食品专项整治**

本报讯(记者 王诚)1月21日,市食品药品监督管理局副局长陈勇、刘杰军一行,就1月18日市农村假冒伪劣食品专项整治检查组对通山县检查结果的整改情况召开督办座谈会。

座谈会上,市食品药品监督管理局通报了检查组检查的情况,指出了专项整治工作中宣传发动不到位、专项检查未全覆盖、工作成效不显著等不足。

会议就专项整治的整改提出要求:要高度重视,提高政治站位,切实履职尽责;整治工作要到边到角,检查标准化痕迹化;要做好总结,确保整治要有成效;要着力构建“党政综治、部门合治、行业自治、业态整治、社会共治”的食品安全共治格局。

会议强调,通山县食品药品监督管理局要高度重视此次整治工作,迅速行动起来,确保整治有成效。

我市召开“一瓶水”工程项目建设座谈会

推进咸宁建成“世界级饮料基地”

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 江茜)1月17日,我市召开“一瓶水”工程项目建设座谈会,全力推进“一瓶水”工程建设战略部署,做优做强我市饮料食品产业。

据了解,此次活动主要围绕服务“一瓶水”产业招商引资,扩大“咸宁品牌,香城味道”食品知名度美誉度,大范围推广咸宁特色饮料食品,大力促进本地产品采购,为做大做强做优我市“一瓶水”产业积极鼓与呼。

会上,市食品药品监督管理局介绍我市饮料食品产业发展情况。去年我市食品产业产值达76亿,全市食品企业目前有318家食品生产企业,饮料67家,今年食品签约项目3个,意向在谈项目7个,重点跟踪项目4个,本地食品产业市发展前景广阔,食品企业要抓住黄金机遇期,努力助推我市率先建成全省特色产业增长极。

市食品药品监督管理局局长王用新讲述了全力推进“一瓶水”工程建设的战略部署。他表示,食品企业在品牌定位和产品推广要有明确的方向,市食品行业协会成员要共同努力打造咸宁品牌“香城味道”,培育具有较强



市场竞争力的产业集群、优势行业、龙头企业和知名食品品牌,大力推进咸宁建成“世界级饮料基地”。

会议强调,“一瓶水”项目作为咸宁发展的重点项目,今后要加速形成完整的产业链。市委市政府专门成立“一瓶水”招商专班,旨在招商与本地产品营销一手抓,对内要推进本地企业兼并重组、抱团发展,增强特色食品

产业自主创新能力,对外要提高咸宁的知名度,大力宣传咸宁本地食品,公职人员更有责任推广咸宁品牌,要做到自己消费自己本地产品。

市政协、市食品药品监督管理局、市工商联等部门分管负责人,市一瓶水专班人员、市食品行业协会相关负责人及有关食品生产经营企业、餐饮经营企业等代表和相关媒体参加了会议。

我市20家“示范药店”名单公示

市民发现问题可以举报

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 梁耀)昨日,记者从市食品药品监督管理局获悉,通过初审验收、网上投票,我市目前已综合评选出20家“示范药店”。1月22日,市食品药品监督管理局将名单向社会公示,接受广大群众监督。

据介绍,依照市食品药品监督管理局、市委宣传部、市精神文明建设委员会办公室相关要求,经各县(市、区)食品药品监督管理局初审验收、市食品药品监督管理局评审小组复审及群众投票后,我市初步评选出20家“示范药店”。

这20家药店分别是崇阳县妙高堂药店、赤壁市何乾泰大药房沿河大

道店、湖北崇康医药连锁有限公司大药店、崇阳县百姓健康缘药房三角洲医药商城、湖北康华大药房连锁有限公司天骄店、嘉鱼县宗圣堂大药房、湖北康华大药房连锁有限公司医院店、湖北康华大药房连锁有限公司崇阳白霓店、国控药房连锁咸宁有限公司中城药店、嘉鱼县百姓乐大药房一分店、湖北民联医药商场连锁有限公司二级站店、湖北高济明联医药商场连锁有限公司通城北门店、湖北高济明联医药商场连锁有限公司通城南门店、湖北高济明联医药商场连锁有限公司通城旭红店、湖北高济明联医药商场连锁有限公司崇阳北门店、湖北高济明

联医药商场连锁有限公司嘉鱼茶庵店、湖北高济明联医药商场连锁有限公司凤池广场店、湖北高济明联医药商场连锁有限公司通山洪港二店、湖北高济明联医药商场连锁有限公司咸安店、湖北高济明联医药商场连锁有限公司潜山店

市食品药品监督管理局欢迎社会各界反映公示的药店在经营管理方面存在的问题。公示时间2019年1月22日—2019年1月27日,市民如对评选结果有异议,请向评选办公室反映。举报人应实事求是地反映问题,提倡实名举报,该局将严格履行保密义务。监督电话:0715-8206939。